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Инструкция:

Дорогие ребята!
       Предлагаются логические задачи. 
Выберите утверждения, которые верны 
при указанных условиях, и запишите в 
ответе их номера. После выполнения 

задания, чтобы проверить 
правильность ответа,  надо щёлкнуть 

мышкой по сорбонке и появится 
правильный ответ.  Можно это задание 

удалить,  щёлкнув  по  значку        

Успехов вам!



Катя младше Тани, но старше Даши. Ксюша не 
младше Даши. Выберите утверждения, 
которые верны, и запишите в ответе их 

номера.

Таня и Даша одного возраста.
Таня и Даша одного возраста 

— неверно
1

Среди названных 4-х девочек 
нет никого младше Даши.

Среди названных 4-х девочек 
нет никого младше Даши — 

верно.

2

Таня старше Даши.Таня старше Даши — верно.3

Таня и Катя одного возраста.
Таня и Катя одного возраста 

— неверно. Ответ:23
4



В семье Михайловых пятеро детей — три 
мальчика и две девочки. Выберите верные 
утверждения и запишите в ответе их номера.

У каждой девочки в семье 
Михайловых есть две 

сестры.

Если в семье 2 девочки, то у 
каждой есть только 1 сестра — 

неверно.

1

Дочерей у Михайловых не 
меньше трёх.

В семье Михайловых 2 девочки — 
неверно.

2

Большинство детей в семье 
Михайловых — мальчики.
Сравним: 3 больше, чем 2-верно3

У каждого мальчика у 
Михайловых сестёр и братьев 

поровну.

У каждого мальчика по 2 брата и 
по 2 сестры — верно. Ответ:34

4



В кондитерской на прилавке лежат 3 булочки с 
маком, 2 трубочки с кремом, 2 эклера с 
кремом, 3 медовика. Выберите верные 

утверждения
Больше всего на прилавке 

медовиков.

Булочек с маком было столько 
же, сколько и медовиков — 

неверно
1

Пирожных с кремом — 
большинство.

Всего 4 пирожных с кремом, 4<6 
неверно

2

Трубочек не меньше, чем 
эклеров.

Сравним: 2=2- верно3

Можно взять 3 набора, которые 
будут состоять из 1 булочки с 

маком и медовика.

В кондитерской есть 3 булочки с 
маком и 3 медовика — верно.

Ответ:34

4



У Андрея было 7 монет достоинством 5 
рублей, 6 монет достоинством 2 рубля и 13 

монет - в 1 рубль.
Выберите верные утверждения
В сумме у Андрея было не 

больше 60 рублей
Всего у Андрея 7•5+6•2+13=60р-

верно
1

Меньше всего у Андрея было 
монет достоинством 5 рублей

Меньше всего монет у Андрея 
было достоинством 2 рубля 6<4-

неверно
2

Монет достоинством 2 и 5 р. у 
Андрея было столько же, сколько 

монет в 1 р.
Сравним:6+7=13-верно3

В магазине Андрей сможет 
оплатить покупку на сумму 26 руб, 
пользуясь только монетами в 2 и 

1 рубль.

Всего монетами в 2 и 1 р. Андрей 
сможет набрать 6•2+13=25р.

неверно
4



Вера складывает фигурки из бумаги. Всего у 
нее получилось 66 фигурок, из которых 27 

лошадей, а остальные — голуби.

Вера сложила одинаковое 
количество лошадей и голубей
Вера сложила 66-27=39, а не 27-

неверно
1

Вера сложила не менее 40 
голубей.

Вера сложила 39<40-неверно2

Вера преимущественно 
складывала бумажных голубейСравним: 39˃27-верно3

У Веры получилось голубей на 12 
больше, чем лошадей.

Вычислим: 39-27=12-верно. 
Ответ:34

4
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